

暑期在即,留学咨询渐热

除高中生,小学生家长也开始咨询,目标主要是澳大利亚、新加坡

本报6月5日讯(记者 冯琳) 暑期尚未开始,各留学机构已开始挖掘市场。与往年不同,不再是高考生“一枝独秀”,不少小学生家长也开始咨询到国外就读初中。

文化中路一家出国服务有限公司工作人员宋女士介绍,今年高考未开始,便有不少家

长为孩子咨询出国事宜,做“两手准备”。

宋女士介绍,今年美、韩、日留学较热,纯就读与半工半读各占半壁江山。“近几年,留学的门槛越来越低,不少工薪家庭也能负担”,宋女士说,今年咨询的人数比往年略多。多家留学机构的报价显

示,目前出国读大学,根据所去国家及课程不同,一般纯就读学费是10万-20万元/年,半工半读留学费用最低只有3万元/年,这降低了留学门槛。

火炬大厦附近一留学机构负责人表示,往年此时都是高考生父母咨询,今年小学生父母咨询的不在少数,这跟澳大利

亚接受外国学生到澳大利亚读初中的门槛放低有关,刺激了威海小学生留学市场。

近几年来,到新加坡读初中也刺激了威海小学生留学市场。综合各咨询机构的受理资料,有意去澳大利亚、新加坡就读初中的小学生家长最多。

文登企业退休 退职人员涨待遇

本报6月5日讯(记者 王震 通讯员 李君) 按照山东省《关于2014年调整企业退休人员基本养老金的通知》,文登28196名企业退休、退职职工“涨工资”,6月底前发放到位。

此次调整范围为,2013年12月31日前办理退休、退职手续的退休、退职职工,退休职工调整标准为170元加本人2013年12月基本养老金的4.8%,退职职工调整标准为136元加本人2013年12月基本养老金的4.8%,此次调整增加的待遇自2014年1月起补发,6月底前发放到位。

威海机场获 中央补贴915万元

本报6月5日讯(记者 王震 通讯员 刘海靖) 从市财政局了解到,近日,省财政下拨威海民航中小机场中央财政专项补贴915万元。

对年吞吐量500万人次以下的中小支线机场,中央财政都有补贴,专用于弥补支线机场提供大众服务的支出,这笔资金主要用于大水泊国际机场。

端午节过后 蛋价跌回“4”

本报6月5日讯(记者 冯琳) 端午过后,蛋价回落。端午期间蛋价最高冲破5.5元/斤,而今部分超市蛋价降至4.8元/斤及4.9元/斤。

4日,昆明路一超市内,鸡蛋“4.8元/斤”,不少市民抢购。超市工作人员表示,端午过后,蛋价下跌。端午期间,蛋价5.5元左右/斤,6月3日,跌至5.2元/斤,6月4日,跌至4.8元/斤。新威路一超市内,近两日的蛋价都是4.9元/斤,一刘姓顾客甚至从高架坐公交车前来购买。

2014年,威海农业综合开发投入财政资金1200万元,依托中国农科院果树所等8家顶级科研机构,在临港区实施具有国内领先水平的2000亩苹果现代化生产示范园项目,带动整个胶东果业生产转型升级。

张禹 时祝华



敬老

5日下午,海军某部官兵来到万福山庄给84岁的徐明芝、92岁的郭秀敏送来生活用品,还有两部轮椅。几年来,该部官兵一直照顾两位老人活,官兵换了一茬又一茬,爱心却一直在传承。

本报记者 王震 通讯员 赵亮 摄影报道